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Nyomtatott és online sajtó 
 

Orbán Viktor gratulált Románia új elnökének, a magyar kormány készen áll az 

együttműködésre Nicusor Dannal 
2025. május 19. – hirado.hu, hvg.hu, 444.hu, Index, 24.hu, Vasárnap.hu, maszol.ro, Krónika 

Örömmel várom a közös munkát a Magyarország és Románia közötti együttműködés 

megerősítésében, népeink javára – írta Orbán Viktor miniszterelnök. Orbán Viktor közösségi 

oldalán gratulált az új román államfőnek. „Szeretnék gratulálni Nicusor Dannak a romániai 

elnökválasztáson aratott győzelméhez. Örömmel várom a közös munkát a Magyarország és 

Románia közötti együttműködés megerősítésében, népeink javára” – fogalmazott X-

bejegyzésében a magyar kormányfő.  

 

Orbán Viktor Kelemen Hunorral, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség 

elnökével tárgyalt 
2025. május 19. – MTI, Index.hu, Telex.hu, hirado.hu, Origo.hu, HVG.hu, Magyar Nemzet, 

Demokrata, Vasárnap.hu, 24.hu, Pannon RTV 

Orbán Viktor miniszterelnök kedden a Karmelita kolostorban tárgyalt Kelemen Hunorral, a 

Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnökével - tájékoztatta az MTI-t a Miniszterelnöki 

Kommunikációs Főosztály. A miniszterelnök kiemelte, a magyar kormány üdvözli, hogy az 

erdélyi magyarság egységesen lépett fel, és megakadályozta, hogy Romániának magyarellenes 

elnöke legyen. Orbán Viktor megerősítette, hogy a magyar kormány készen áll az 

együttműködésre Nicusor Dan megválasztott román elnökkel, valamint azt is, hogy a magyar-

román kétoldalú kapcsolatok kérdésében a magyar kormány továbbra is az RMDSZ 

álláspontját tekinti irányadónak.  

 

Kelemen Hunor: „Az egész ország titeket dicsér" 
2025. május 19. – maszol.ro, Székelyhon, Krónika, erdon.ro 

Büszkeséggel tölti el az államelnök-választások második fordulójának eredménye, hisz az a 

620-630 ezer szavazat, amelyet a magyarok egységesen adtak le Nicușor Danra az ország 

minden részén, Székelyföldtől Partiumig és Máramarosig, azt mutatja, hogy „összefogtunk, 

egységesek vagyunk”– mondta Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke. „Legyetek ti is nagyon 

büszkék erre a közösségi összefogásra!” – fogalmazta meg felhívását a Facebook-oldalán 

közzétett videóüzenetében Kelemen Hunor. Hozzátette, bár általában azt szokták mondani, 

hogy a közösségi média bejegyzéseit ne olvassuk, ezúttal azt látja, ha csak beleolvasunk a 

hozzászólásokba, az tükröződik, hogy mind a románok, mind a magyarok nagyon értékelik azt, 

ahogy a magyar közösség szavazott. Kitért arra is, hogy a Magyarországon élő erdélyiek is 

látványosan megmozdultak, érezve a vészhelyzetet, érezve, hogy mi a választások tétje, és 
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sorokban álltak a konzulátusnál, a nagykövetségen. „Köszönet nekik is, hiszen ők továbbra is 

»erdélyiül« gondolkodnak” – mondta Kelemen Hunor. 

             
Nicușor Dan megköszönte Kelemen Hunornak a magyaroktól kapott támogatást 
2025. május 19. – maszol.ro 

Amint azt egy tévéinterjúban megígérte, Nicușor Dan felhívta Kelemen Hunort, hogy 

köszönetet mondjon a magyar választók elképesztő mozgósításáért. “Ma délután felhívott 

Nicușor Dan megválasztott elnök, aki köszönetet mondott a magyarok és az RMDSZ 

támogatásáért. Ő is úgy látja, hogy egységesen, szinte erőnkön felül teljesítettünk. Mi készen 

állunk a párbeszédre és a közös munkára Románia új elnökével” – adta hírül az RMDSZ elnöke 

egy Facebook-bejegyzésben. A megválasztott elnök kijelentette, azt tartaná ideálisnak, ha a 

PNL, a PSD, az USR és az RMDSZ együtt alakítanának kormányt. 

 

Erdély és a Partium masszívan Nicușor Danra szavazott, tarolt a magyarlakta 

megyékben  
2025. május 19. – Krónika 

Az erdélyi és a partiumi megyék többségében is Nicușor Danra szavazott a többség a 

megismételt államfőválasztás vasárnapi második fordulójában, a Székelyföldi megyékben 

pedig kimagasló sikert aratott – derül ki az Állandó Választási Hatóság (AEP) adataiból. 

Erdélyben csupán két megyében – Beszterce-Naszód (50,36 százalék) és Hunyad (53,57 

százalék) – tudott Simion győzni, emellett a bánsági Krassó-Szörényben (57,59 százalék) és a 

partiumi Arad megyében (52,56 százalék) végzett az első helyen. Az összes többi Kárpátokon 

belüli megyében Dan végzett az élen – ráadásul különösen nagy arányban a magyar többségű 

székelyföldi megyékben. Az abszolút csúcstartó Hargita megye, ahol Bukarest függetlenként 

induló főpolgármestere a leadott szavazatok 90,78 százalékát szerezte meg, míg Kovászna 

megyében 84,42 százalékos arányban győzött. Kolozs megyében 70,16, Maros megyében 67,02, 

Bihar megyében 63,64, Szatmárban 63,51, Brassó megyében 62,69, Temes megyében 58,37, 

Szeben megyében 58,55, Fehér megyében 51,7, Máramaros megyében pedig 51,21 százalékos 

arányban győzött Dan.  

 

Korodi Attila az elnökválasztásról: A csíkszeredaiak határozottan kiálltak a 

közösség érdekében 
2025. május 19. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Nagyarányú részvétel mellett arra a jelöltre szavazott a csíkszeredai közösség, akivel lehet 

párbeszédet kezdeményezni a jövőben és egyben nemet mondott a „szélsőséges, 

ultranacionalista, temetőt gyalázó, sírokon gyalogló vagy végigsöprő” politikai közegre. Így 

értékelte az államelnök-választás vasárnapi, második fordulójának helyi eredményeit Korodi 

Attila, Csíkszereda polgármestere. „Olyan hihetetlen nehéz időszakon vagyunk túl, ami tavaly 
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március óta tart. Meg szeretném köszönni Csíkszeredának, a csíkszeredaiaknak az önzetlen, 

határozott kiállást a közösségünk érdekében, mert függetlenül attól, hogy hány választás volt, 

példás jelenlétünkkel és döntésünkkel helyi és országos szinten olyan erős mandátumokat 

adtunk, ami szerintem meghatározza a következő hosszú éveknek a sorsát” – fogalmazott a 

városvezető. Hozzáfűzte: kiemelkedően fontos, sorsdöntő választás volt a vasárnapi szavazás, 

amin „a józan eszű nagy többség” eldöntötte, hogy az ország tartson ki a néha nehézkes, de 

„elengedhetetlenül szükséges” európai úton. 

 

A magyar közösség bizonyított 
2025. május 19. – maszol.ro, erdon.ro 

Az államfőválasztás megmutatta, hogy a magyar közösség nem hallgat másra, hanem saját 

vezetői ajánlásait követi, azt akarja, hogy Románia előre haladjon és nem passzív – mutatott 

rá Szabó Ödön. Az RMDSZ Bihar megyei szervezetének ügyvezető elnöke és parlamenti 

képviselője reméli, hogy ezek után jobban meghallgatják majd őket és megértik a kéréseiket is. 

Nagyváradon tartott hétfői sajtótájékoztatóján választási adatokkal igazolva jelentette ki, hogy 

most bebizonyosodott, hogy az RMDSZ nem valamely más országot képvisel, hanem a 

romániai magyar közösséget. A közösség pedig hallgat rájuk és nem marad a „pálya szélén”. A 

többségben magyar lakta településeken vagy ahol bár kisebbségben vannak de a szövetség 

részese az önkormányzati vezetésnek, az RMDSZ által támogatott Nicușor Dan George Simion 

előtt végzett az államfőválasztás második fordulójában. 

 

Illyés Gergely: A közhangulatnak Bolojan kormányalakítása felelne meg   
2025. május 19. – maszol.ro 

Az a Románia, amit mi, magyarok el tudunk képzelni otthonként, inkább Nicușor Danra 

hasonlít, mint George Simionra – fogalmazta meg az egyértelmű és egységes székelyföldi, 

erdélyi magyar szavazat irányát Illyés Gergely. A politikai elemző ugyanakkor elmondta, nem 

tudjuk, hogy három vagy öt év múlva hogyan fogjuk értékelni Dan elnökségét. „Simion egy igazi 

magyarellenes, sovén román politikus, olyan, amilyen az elmúlt 25 évben – Corneliu Vadim 

Tudor után – nem volt. Ezt pontosan érzékelik az itt élő magyarok. Lehetett érezni az 

aggodalmat, a félelmet az elmúlt két hétben, én is érzékeltem ezt a környezetemben. Nem volt 

meglepő a nagy mozgósítás sem. Ebben benne van az RMDSZ kampánya is. Látszott, hogy Crin 

Antonescunál ez működött egy bizonyos szintig, most pedig teljesen más szinten működött. 

Danról elég keveset tudtunk az elmúlt években, ezek a szavazatok inkább Simion ellen mentek, 

mint Nicușor Dannak. Az a Románia, amit mi el tudunk képzelni otthonként, inkább Nicușor 

Danra hasonlít, mint George Simionra. Dan egy olyan személy, akivel lehet párbeszédet 

folytatni, aki elismeri a magyar közösség helyét az országban. Simion még ez utóbbit is 

megkérdőjelezte”. 
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Csibi Attila Zoltán: A marosvásárhelyiek közel 80 százaléka Nicușor Danra 

szavazott 
2025. május 19. – maszol.ro 

Magas volt a részvételi arány Maros megyében is az államelnök-választás második 

fordulójában, a szavazók jelentős többsége Nicușor Dant támogatta. A megyében a szavazásra 

jogosultak közel 70 százaléka, míg Marosvásárhelyen közel 80 százalék voksolt a független 

jelöltre. „A mostani eredmények azt mutatják, hogy a többséggel lehet kompromisszumot 

keresni, és meg lehet találni azt az együttélési formát, amire szüksége van mind a 

magyarságnak, mind a Maros megyei közösségnek. Hogy ez meddig fog tartani, azt nem 

tudom, de a mi célunk az, hogy fenntartsuk az összhangot” – hangsúlyozta Csibi Attila. Az 

RMDSZ elnöke arra is figyelmeztetett, hogy bár a román közösség örömmel fogadta a magyar 

választók aktív részvételét, ez az összhang törékeny, az ország súlyos gazdasági helyzetben van. 

„Nem lehet tudni, mit hoz a jövő, és ki lesz majd a bűnbak. Én bízom abban, hogy nem az 

erdélyi magyar kártyát fogják elővenni sokan” – fogalmazott. 

 

Országszerte példátlan, ahogy Hargita megye szavazott vasárnap  
2025. május 19. – szekelyhon.ro 

A szavazatok 90,78 százalékát szerezte meg Nicușor Dan a romániai elnökválasztás második 

fordulójában Hargita megyében, ami egyedi fölény országszerte. Összesen 142 248-an 

szavaztak rá, George Simionra pedig 14 439-en, ami 9,22 százalékolt eredményezett az AUR-

vezérnek. A megyeközpontban 91,34 százalékkal nyert Nicușor Dan, ami 18 670 csíkszeredai 

szavazatot jelent, szemben az 1771 Simionra leadott vokssal (8,66 százalék). Székelyudvarhely 

17 501 szavazattal, 96,37 százalékos helyi fölénnyel szállt be a független jelölt győzelmébe, 

Simionnak pedig csak 660 voks (3,63 százalék) jutott. Gyergyószentmiklóson 7541-en 

szavaztak Nicușorra (91,75 százalék), Simionra pedig 678-an (8,25 százalék).  

 

Háromszék Nicușor második bástyája  
2025. május 19. – szekelyhon.ro 

A Háromszéken leadott szavazatok 84,42 százalékát, 85 153 voksot szerzett meg vasárnap a 

függetlenként induló, de az RMDSZ támogatását is élvező Nicușor Dan, AUR-os ellenfele pedig 

megyeszerte 15 721 szavazatot (15,58 százalékot) kapott. A megyeközpontban, 

Sepsiszentgyörgyön 89,49 százalékos fölénnyel nyert Nicușor Dan (24 945 szavazat), míg 

George Simion 10,51 százalékon végzett, 2931 szavazattal. Kézdivásárhelyen ennél is nagyobb 

arányban győzött Nicușor Dan: a szavazatok 94,4 százaléka (8077 voks) őt illeti, George Simion 

pedig csak 476 szavazatot (5,6 százalékot) szerzett a céhes városban.  

 

Maros megye sem lett „aranybánya”, de már vannak AUR-tartalékok 
2025. május 19. – szekelyhon.ro 

Maros megyében is a függetlenként induló, de a második fordulóban már az RMDSZ 

támogatásár is élvező Nicușor Dan győzött a romániai elnökválasztás második fordulójában a 
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szavazatok 67,02 százalékos többségével, 172 218 vokssal, legyőzve AUR-os ellenfelét, George 

Simiont, aki megyeszerte 32,98 százalékot (84 764 szavazatot) szerzett. A megye választási 

térképe már színesebb, mint Hargita vagy Kovászna megyéé, az Állandó Választási Hatóság 

adatai szerint Nicușor Dan 59 közigazgatási egységben tudott győzni, George Simion pedig 43-

ban. Marosvásárhelyen nagy fölénnyel győzött Nicușor Dan, a szavazatok 78,69 százalékát (57 

044 szavazatot) szerezve meg, jócskán maga mögé utasítva George Simiont (21,31 százalék; 15 

448 voks).  

 

Bizottsági tagok, romák, románok és magyar protest-szavazók voksoltak 

Háromszéken Simionra  
2025. május 19. – szekelyhon.ro 

A rendkívüli mozgósításnak köszönhetően az államfő-választás második fordulójában 

Kovászna megyében – akárcsak országszerte – az előzőhöz képest jelentősen nőtt a választási 

részvétel (38-ról 56 százalékra), és többnyire az RMDSZ által is ajánlott jelölt kapta a voksok 

zömét. Hat román többségű helységet kivéve mindenütt a független jelölt, Nicușor Dan tarolt, 

de 5–10 százaléknyi szavazatot szinte mindenütt begyűjtött az AUR-os ellenfele is. Az RMDSZ 

Háromszék Területi Szervezete községekre lebontott összesítéséből kiderül, hogy – csak 

néhány kiragadott példánál maradva – Kézdiszentkereszten 60, Kézdiszentléleken 112, 

Barátoson és Kommandón 52–52, Csernátonban 123, Gelencén 183 szavazatot kapott az AUR 

színeit képviselő George Simion, az Úz-völgyi temető meggyalázója.  

                              
Elvhűség, jókedv, lokálpatriotizmus: megemlékezés Esterházy Jánosról a 

párkányi Sobieski-parkban 
2025. május 19. – Ma7, Felvidék.ma  

Méltóságteljes ünnepség keretében emlékezett meg a LIMES–ANAVUM Regionális 

Honismereti Társulás Esterházy János felvidéki mártír politikusról a párkányi Sobieski-

parkban, az őt megidéző emlékkőnél. Dániel Erzsébet, a társulás elnöke köszöntötte a 

résztvevőket, és ismertette az emlékhely történetét. Elmondta, a 25 éve alakult társulásuk a 

város segítségével alakította át az egykori elhanyagolt gyomterületet történelmi szakrális 

parkká, amely azóta lengyel zarándokhellyé is vált. A parkban áll III. Sobieski János lengyel 

király szobra, továbbá emlékkő őrzi Andrzej Przevozník, a lengyel menekültek, valamint 2018 

óta Esterházy János emlékét is. Ezek nem csupán egy város ékességei, hanem olyan értékek, 

amelyeknél évente legalább egyszer meg kell állnunk közösen, emlékezni és imádkozni” – 

hangsúlyozta Dániel Erzsébet. A megemlékezésen ünnepi beszédet mondott Gubík László, a 

Magyar Szövetség országos elnöke, az Esterházy Akadémia megalapítója.  "Az elvi politizálást, 

amelyből a politikus soha nem engedett. Legismertebb tetteként 1942-ben nem szavazta meg 

a zsidótörvényt, de számos más cselekedetével is példát adott elvhűségből. 

 

 

Fe
lv

id
é

k
 

E
rd

é
ly

 

https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/bizottsagi-tagok-romak-romanok-es-magyar-protest-szavazok-voksoltak-haromszeken-simionra
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/bizottsagi-tagok-romak-romanok-es-magyar-protest-szavazok-voksoltak-haromszeken-simionra
https://ma7.sk/tajaink/elvhuseg-jokedv-lokalpatriotizmus-megemlekezes-esterhazy-janosrol-a-parkanyi-sobieski
https://ma7.sk/tajaink/elvhuseg-jokedv-lokalpatriotizmus-megemlekezes-esterhazy-janosrol-a-parkanyi-sobieski


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. május 20. 

 

 

Kétszáz cserkész mérte össze rátermettségét a kassai Bakancspróbán 

2025. május 19. – Ma7, Felvidék.ma  

Közel 200 cserkész gyűlt össze Kassán, hogy megmérettesék magukat a 2025-ös 

Bakancspróbán, május 16-18 között. A Bakancspróba a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség 

akadályversenye, melyen egy túra során különbötő feladatokat kell teljesíteni a résztvevőknek. 

Így a cserkészek számot adhatnak cserkésztudásukról és gyakorlati ismereteikről. A verseny 

különlegessége, hogy a Bakancspróbán, az Országos Métabajnoksággal ellentétben, nem 

csapatonként, hanem őrsökben, kisebb csoportokban indulnak a cserkészek. Így egy 

cserkészcsapat akár több őrssel is versenybe szállhat a győzelemért. Az idei évben a kassai 

17.számú II. Rákóczi Ferenc cserkészcsapat vállalta a Bakancspróba megszervezését. Nagy 

segítségükre voltak a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség frissen végzett segédtisztjei, akik 

szintén kivették a részüket a verseny megtervezésében. A verseny keretmeséjét Jules Verne: 80 

nap alatt a Föld körül című regénye ihlette. Így a túra során különböző országokba 

látogathattak el a cserkészek és az adott országhoz kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk: 

sátorállítás Mongóliában, állatnyomok felismerése Ausztráliában, tűzgyújtás Hawaii-on. 

 

Van jövője az SZMPSZ-nek? A díjazott fiatal pedagógus szerint a közösségépítés 

a kulcs 
2025. május 19. – Új Szó  

Megalakulásának 35. évfordulóját ünnepelte a hétvégén a Szlovákiai Magyar Pedagógusok 

Szövetsége (SZMPSZ). Kétség sem férhet hozzá, hogy nagy múltú szervezetről van szó, a jövője 

azonban már kérdésesebb. A tizenhárom ígéretes fiatal pedagógusnak átadott díj ugyanakkor 

azt sugallja, van potenciál a szerveződésben. A díjazott „ígéretes fiatal pedagógusok” nevében 

Kaszmán-Saróka Liliána, a farnadi alapiskola tanára mondott köszönőbeszédet. Sokan őt 

viszont nem is feltétlenül pedagógusként, hanem az Estendøn frontembereként és 

kultúraszervezőként ismerik. A jelenleg anyasági szabadságát töltő tanár lapunknak elmondta, 

hogy sosem volt kérdés, hogy csatlakozzon-e az SZMPSZ-hez. Pályakezdőként is magától 

értetődő volt számára, hogy a területi választmány tagja legyen. Annak kapcsán, hogy miért 

tartja fontosnak a szervezet működését, éppen a közösségépítő erejét emelte ki az egyik 

legnagyobb pozitívumként. „Nagyon sok olyan rendezvénye van az SZMPSZ-nek, amelyek 

hozzájárulnak a pedagógusok fejlődéséhez. Akár a versenyek, akár a nyári egyetemek, de a 

különböző előadások, workshopok is. És sok esetben ezeket a területi választmányok szervezik, 

illetve valósítják meg” – fogalmazott Kaszmán-Saróka Liliána, hozzátéve, hogy szerinte ezekre 

nagy szükség van. 

                  
Egy erős szórványközösség ünnepe 
2025. május 19. – Magyar Szó 

Tordán az elmúlt hétvégén tartották meg a falu legnagyobb ünnepét, a falunapot és a 

templombúcsút. A rendezvény ünnepi szónoka Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács 
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elnöke volt. Elmondása szerint a tordai közösség egy erős szórványközösség. – Fontos az, hogy 

Vajdaság területén erős szórványközösségek legyenek, és mi mindent megteszünk annak 

érdekében, hogy az oktatás, illetve más egyéb szempontból is segítsük ezeket a közösségeket. 

Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke elmondta, a tordai közösség egy erős 

szórványközösség. – A tordai helyi közösséggel most egy közös beruházásunk van, ez az 

úgynevezett ifjúsági otthon átalakítása, felújítása. Ez a beruházás több lépcsőben történik, és 

már erre az évre is hagytunk jóvá eszközöket az épület felújításának folytatására. 

 

Korszerű ággyal és operációs lámpával gazdagodott a Zentai Közkórház 
2025. május 19. – Pannon RTV 

Az eszközöket a Vajdasági Magyar Vadászok Társasága vásárolta a decemberben megtartott, 

jótékonysági vadászaton begyűjtött adományokból. Magyarországi kezdeményezéshez 

csatlakozva, a Vajdasági Magyar Vadászok Társasága minden évben megszervezi jótékonysági 

vadászatát december 27-én. Borsos Csaba, elnökségi tag: „Erre a vadászatra egész Vajdaság 

területéről érkeznek vadászok. Amit erről tudni kell, hogy Magyarországon is ezen a napon 

szervezik meg, az egész ország területén, valamint ők is, ahogyan mi, jótékony célra ajánlják fel 

a begyűjtött összeget. Mi hat éve alakultunk meg, és tulajdonképpen hat éve, hogy 

csatlakoztunk a magyarországi kezdeményezéshez.”  
 

Kedden kísérik utolsó útjára Murényi Mátyást 
2025. május 19. – Pannon RTV 

Murényi Mátyás Pro Urbe-díjas karmestertől, nyugalmazott zenetanártól búcsúznak kedden 

Szabadkán. A kommemorációt a Városháza dísztermében tartják délelőtt fél 10-től. Utolsó 

útjára délben kísérik a szabadkai Bajai úti temetőben. Murényi Mátyás hosszan tartó, súlyos 

betegséget követően 72. életévében hunyt el. Éveken át volt a Szabadkai Filharmónia vezetője. 

Ő honosította meg Szabadkán - bécsi mintára - az újévi hangversenyek hagyományát. Az 

Ifjúsági Leánykórus alapítója és vezetője is volt. 

                   
Jó világ: az európai gazdák fő aggálya a gyorsított ukrán EU-csatlakozással 
szemben a "kétséges eredetű" vegyszerek, vetőmagok használata 
2025. május 19. – MTI, Magyar Hírlap  

Ukrajna egészségügyi és mezőgazdasági kérdéseivel foglalkozott az M1 aktuális csatorna Jó 

világ!című, hétfő este sugárzott műsora, bemutatva, hogy Ukrajna gyorsított európai uniós 

csatlakozása ezen a két területen milyen károkat okozna Magyarországnak. A műsorban 

elhangzott, hogy a kanyaró Magyarországon az elfeledett betegségek közé tartozik, ám 

Kárpátalján ismét felütötte fejét a kór. Bíró Erzsébet főorvos elmondta, hogy a Kárpátokon túli 

területen sokkal nagyobb mértékben dühöngött a járvány. Az, hogy Kárpátalján az országos 

átlaghoz képest kevesebb volt a beteg, nagyban köszönhető a magyar kormány támogatásának. 

A magyar kabinet 2017 és 2021 között 120 ezer vakcinát adományozott a régiónak 600 millió 
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forint értékben, de 2023-ban is 320 millió forint értékben érkezett Kárpátaljára oltóanyag 

magyar támogatással - hangzott el a műsorban. Őrhidi László, a kárpátaljai magyar gazdákat 

összefogó szervezet vezetője a műsorban azt mondta, minden téren megmutatkozik, hogy 

Ukrajna az unióba törekszik. Mint mondta, az unióban nem engedélyezett szereket 2025-ben 

Ukrajnában is betiltják. 

 

Kárpátaljai szervezeteinek vezetői számára szervezett találkozót a Rákóczi 
Szövetség 
2025. május 19. – Kárpátaljalap.net 

Kárpátaljai települési és középiskolai szervezeteinek vezetőivel szervezett szakmai találkozót a 

Rákóczi Szövetség május 16-án a Jánosiban található Helikon Hotelben. A Rákóczi Szövetség 

elsősorban azzal a céllal hívta össze a találkozót, hogy előkészítsék 1 600 kárpátaljai magyar és 

ukrán diák nyári táborozását a sátoraljaújhelyi Rákóczi Táborban, s emellett a magyar 

iskolaválasztási program aktualitása is hangsúlyt kapott. Az eseményen megjelent több mint 

félszáz résztvevőt Szilágyi Zsolt, a Rákóczi Szövetség hálózatfejlesztési igazgatója köszöntötte, 

aki örömmel jelentette be, hogy a tervek szerint június 4-re, a nemzeti összetartozás napjára 

végéhez érnek a sátoraljaújhelyi Rákóczi Tábor bővítési munkálatai, melynek köszönhetően az 

eddigi 500 helyett már akár 900 főt is fogadhatnak egy időben. 

 

MTA 200 – Kárpátalja is bemutatkozik 
2025. május 19. - Kárpátalja.ma 

Változatos programokkal – előadásokkal, konferenciákkal, kiállításokkal, koncertekkel és 

könyvbemutatókkal – várják az érdeklődőket május folyamán a Magyar Tudományos 

Akadémia (MTA) „Sokszínű tudomány” címet viselő rendezvényein. A május végéig tartó 

eseménysorozat a külhoni magyar tudományosság képviselőit is megszólítja, különös 

figyelemmel a határokon átívelő tudományos együttműködésre. Az eseményen Kárpátalja is 

képviselteti magát május 22–23-án az MTA székházában. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Főiskola közreműködésével szervezett esemény célja, hogy átfogó képet adjon a régió 

oktatási, gazdasági, társadalmi és kulturális helyzetéről, múltjáról és jövőjéről. Tudományos 

előadások, könyvbemutatók, kerekasztal-beszélgetések, filmvetítések és kulturális programok 

várják az érdeklődőket. 

 

Felavatták Bohán Béla atya emléktábláját 
2025. május 19. – KISZó 

Halálának második évfordulójához közeledve emlékeztek meg a beregszászi római katolikus 

közösség egykori plébánosáról, Bohán Béla atyáról (1936-2023), aki tíz évig szolgálta a 

közösségben az Urat, hirdette Isten igéjét. Emléktáblája a Pásztor Ferenc Közösségi- és 

Zarándokház falán kapott helyet. – Bohán Béla a jezsuita rend tagja volt. Kárpátaljára költözve 

évtizedeken keresztül teljesített szolgálatot, számos helyen, többek között itt, a mi 

plébániánkon. Mi, hálás hívek megköszönjük Istennek az ő hivatását, az ő szolgálatát, őrizzük 

az emlékét imádságainkban. Ez az emléktábla pedig, amit leleplezünk, az utókornak is azt 
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hirdeti, hogy Bohán Béla atya azon papok sorában volt, akik ezen a plébánián teljesítették 

szolgálatukat – hangsúlyozta Molnár János római katolikus esperes-plébános.  

 

Ismét Kárpátalján turnézott Szabó Balázs a Kárpátaljai Baptista Jótékonysági 

Alapítvány szervezésében 

2025. május 19. – Karpat.in.ua 

Gospel turnét szervezett a Kárpátaljai Baptista Jótékonysági Alapítvány, akik meghívására 

vidékünkre látogatott Szabó Balázs. A magyar gospel énekes az elmúlt 10 év során évente 

hozzávetőlegesen 140 alkalommal áll színpadra oktatási intézményekben Magyarországon és 

a Kárpát- medencében zenés és prózai motivációs előadásokon, ahol bibliai történetekkel 

színesítve mesél az életéről, megbocsátásról, elfogadásról, hitről, reménységről, kitartásról, 

talpráállásról. Balázs előadásait jól jellemzi a könnyed, közvetlen, személyes hangulat, a 

fiatalos, érthető, modern nyelvezet, amivel nemcsak saját élettörténetét osztja meg a 

diáksággal, hanem hitéről is beszél. A kárpátaljai turnéját két beregszászi iskolában kezdte 

ahová stábunk is elkísérte. 

 

Nevetéssel a jó ügyért: kárpátaljai turnén a Stand-up Budapest 
2025. május 19. – karpataljalap.net, Karpat.in.ua 

Különleges élményben részesült a kárpátaljai közönség május 16. és 18. között: a Stand-up 

Budapest fiatal humoristái három városban – Munkácson, Beregszászban és Nagyszőlősön – 

szórakoztatták az érdeklődőket. A nevetésen túl a rendezvénysorozat jótékonysági célt is 

szolgált: az estek bevételét a Major Ádám gyógykezelését támogató Összefogunk Ádiért 

Alapítvány javára ajánlották fel. A közönség lelkesedése és az összefogás ereje megmutatta, 

hogy a humor képes nemcsak felvidítani, hanem segíteni is. A turné ötlete szerencsés találkozás 

eredménye volt: a Stand-up Budapest csapata már korábban szerette volna Kárpátaljára vinni 

műsorát, míg a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ifjúsági Szervezete (KMKSZ ISZ) a 

tavalyi év sikerére alapozva idén is szeretett volna humoros estet szervezni a helyiek számára.  

  

Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2025. május 19. – Kossuth Rádió 

 

Vasárnap Nicusor Dan független jelöltet, Bukarest főpolgármesterét választották Románia 

elnökévé a következő öt évre. A romániai magyarok felelősségteljesen viselkedtek az 

államfőválasztás második fordulójában - nyilatkozta Kelemen Hunor RMDSZ-elnök a 21 órás 

urnazárást követően, reményének adva hangot, miszerint a hivatalos eredmények is 
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ráerősítenek az exit poll adatokra, és Nicușor Dan nyeri a megmérettetés. Az RMDSZ elnöke a 

Szövetség kolozsvári székházában értékelte a romániai államelnök-választás vasárnapi 

második fordulóját, valamint az exit poll adatokat.  

  

Hétfő reggelre, már hivatalosan is Nicusor Dan Románia elnöke. A székelyföldi Hargita 

megyében 59,84 század százalékos volt a részvételi arány az államelnök-választás második 

fordulójában. A voksok 90,78 század százalékát kapta a független Nicușor Dan. A megye régiói 

közül Csík-térségben volt a legmagasabb a részvételi arány. A választás második fordulójának 

eredményét Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere ma délelőtti sajtótájékoztatón értékelte.  

  

A romániai elnökválasztás vasárnapi második fordulóját, annak Bihar megyei eredményét 

Szabó Ödön parlamenti képviselő értékeli.  

  

Petíciót indított a Magyar Szövetség annak érdekében, hogy a szélerőművek létesítésével 

kapcsolatos döntéshozatalból ne lehessen kihagyni az érintett települések lakosságát. A magyar 

párt öt követelést fogalmazott meg a szlovák környezetvédelmi miniszter címére.  

  

Vajdahunyad és Déva vára is fontos turisztikai célpontja az Erdélybe látogató magyarságnak, 

hisz a miénk, a magyar történelem része. A megyében azonban nemcsak a turisztikai 

látnivalókat kell óvni, hanem a maroknyi magyarságnak megteremteni még az anyanyelvi 

oktatás lehetőségét, a különböző intézményeket, szervezeteket támogatni a megmaradásért. 

Széll Lőrinc, Hunyad megye alispánja beszélt a részletekről. 

  

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció a Kárpát- medence legnagyobb 

önkéntes hulladékszedési mozgalma, amelyet idén 13. alkalommal rendeztek meg az 

Energiaügyi Minisztérium támogatásával. A program  által a különböző közösségek fognak 

össze a tisztább környezetért. Ehhez a programhoz csatlakozott idén is az MCC beregszászi 

központja.  

  

A SapiRUN! - jótékonysági futás a közösségépítést, az egészséges életmód népszerűsítését és a 

társadalmi felelősségvállalást egyesíti. Az idei első kiadás célja, hogy a sport élményén 

keresztül támogassa a Fébé – Fogyatékkal Élő Felnőttek Otthonát. A Fébé Alapítvány által 

működtetett Készségfejlesztő és Rehabilitációs Otthon Fogyatékkal Élő Felnőtteknek 2019 óta 

működik. A gondozási munkában nagy hangsúlyt fektetnek az esélyegyenlőségre, a 

diszkrimináció megelőzésére, illetve az alapvető emberi jogok tiszteletben tartására. 


